Tema 2

1. MpuBeaeHbl AaHHbIe O BbiNnaTte 3a40/MKEHHOCTH, ThiC. pyonen

100 100 100 100 100

A
b 200 150 100 50

B 200 100 200

| ) 2Hbl MPOLUEHTbI
no ctaBke 20% rogoBblX.

2. Mo paaHHbIM NpeabiayLie Tabnuubl OLEHUTb HAKOMMEHHY CYMMY B KOHLIE CPOKa,
ecrnv NpUBEAEHHbIE JaHHble NPeACcTaBnsaT B3HOCHI Ha cyeT noa 10% rogoBbIX.

3. KakoBa BenM4nHa 3a0omKeHHOCTI, ECNK NoralleHne BeaeTcsl paBHbIMU
eXXekBapTarnbHbIMW BbinNniataMm 4osira BMecTe C NpoLeHTaMu Ha NPOTSKeHWM 3 NeT no
1 MH. py6. MNpoLueHT No KpeanTy YCTaHOBIEH 12% roqoBbiX.

4(o). PaccuntaTb CymMMY BbinnadnBaeMoro Kpeaurta, ecriv noracutesibHbln nnaTtex
cocTtaBndeT 1500 pybnen exxemecsa4Ho nNpu BeinnaTe nNo kpeanTy 14% roqoBbiX B
TeyeHue 5 ner.

5. [Ans npnobpeTeHns xunbs B 6aHke B3AT KpeanuT nod 12% Ha 15 neTt B cyMMe 2 MIiH.
pybnein. PaccunTtaTb pasmep exxeMecsiYHOro B3HOCa Mo MoralleHuio.



Tema 2

6.(a) NoracuTb 3aA0MKEHHOCTb NO aBTOKPeANTY B cymMe 150 Thic.pybnen
paBHbIMW BbINNaTamu B Te4eHue 3 neT ¢ 14% rogosbIX. Beinnatbl No
KPeauTY NINaHUPYOTCS eXKEMECSAYHO.

7.B baHke Ha 0eno3nTHOM cyeTe popmMupyeTca PoHa B TEYEHUE 5 NET.
CyMma pas3oBOro exxemecs4HOro B3Hoca cocrtasnsiet 10 Toic. py0. Ha
CyMMbI, BHOCUMble B pOHA, HauncnsTcs 10% rogosbix. KakoBa dyaet
HaKonsieHHaa cyMmMa Ha 4eNO3UTHOM CYETE MPu Ha4YnUCIeHNN Ha
B3HOCHI

a) NPOCTbIX,

6) CrOXHbIX NPOLIEHTOB NPU eXXeKBapTarbHOW KanuTanusauum
NPOLIEHTOB.

8. YcnoBus Bblgayun KpeamTa npegycMaTpmBatoT creayoume nnaTexu: B
KOHLLEe NepBOro mecsiua - 20 MiH.pyo., B KOHLE BTOPOro - 30 MIH. pyo.,
B KOHLEe 3 Mecsiua - 40 MIH. py6. o ycnoBusim ooroBopa rnpoLueHTbl He
BbINfa4MBaloTCs 3a Nepuo Bblaaduu, Kanutanmampyss Cymmy
3a00/MKEeHHOCTN. PaccumtaTb CyMMY nniatexa no Bo3sBpaTy KpeauTa,
eCcnn NaHNPYIOTCS BbINNaTbl aHHYUTETOM B Te4eHMe 3 neT nofd 14%
FTONORKIXY
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9. KakoBa gomxHa ObITb CyMMa paBHOIo eXXeMeCA4YHOro B3HOca Ha
HaKOMUTESbHbIN CYET N9 TOro YtTobbl Yepea nosroga HakonuTb 20 ThIC.
py6. Npn exxeMeca4HOM HaunCneHnn 8% roaoBbIX C EXXEMECAYHOMN
Kanutanm3aunen?

10. [locTtaTtouHbl K 4 BbiNaTel No 1,5 MIH.pyD. B KOHLE KaXXaoro Ksaprana
04 TOro YTobbl NOracuTb 3a40/MKEHHOCTb B 5 MITH. py6. ¢ 15%
rogoBbIX?

11.Bknapg B HerocyoapcTBEHHbIN NeHCUOHHbIN dhoHA “MeuTa” noa 12%
rogoBbIX cOCcTaBnsAsn 1200 pybneun eXXxeMecsa4Ho Ha NPOoTsXKEHUN 3 NeET.
PaccuuTtanTe HakonsieHHy CyMMY 3a BECb nepuoa.

12. Bnapgeneuy npeanpuatuns 'FKOHMoH Kapbana" xummnyeckon
npomMbINeHHOCTU B bxonane (MHansa) npegnoXxuna B KadecTse
eXxerogHowm KomrneHcauum 200 MIH.S, BbinadnBaemMble B TeHeHUE 35
net. KakoB 3KBUBarieHT BCEN CyMMbI BbINmaT ( pearnbHas LeHa
KOMMEeHcaumn) Npu exXxeMecsvHbIX Bbinartax KomrneHcaumm, ecnu
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e 13. AHaJ'Il/I3I/IpyI-OTCF| ABa BapmnaHTa HaKonmneHm4da cpenctB MO CXemMe
dHHYUTETa npeHymMmepaHgo, 1.e. NoCTtyryieHne AeHeXHblX CpeacTs
OCYLLECTBIIAETCA B Ha4alie KaxXgoro sBpeMeHHOro nHtepBarsia.

e [InaH 1: BHOCUTCSA BKNag Ha Aeno3nT 500 pybnen kaxgble nosnroga npu
YCNoBWUU, YTO BaHK HaYUMCNAET 12% rogoBbIX C NOMYyrogoBbIM
Ha4yncrieHnem NPoLEeHTOB,

e [InaH 2: genaetca eXXerogHoln BKNag B pasmepe 1000 pybnen Ha
ycrnosuax 13% rogoBbiX NPy €XXKerogHOM HauvnucneHum NpoLEeHTOB.

« Kakoun n3 BapnaHToB npegnodtutencHee? [lodemy?

10. PaccmartpuBaeTcs BapuaHT npusnedeHns 3anma nog 10% rogoBbix
anga peanusauum dusHec-npoekTa. [oTok YnucToro goxoaa
npeacraBnaeT cyMmbl No 200 000e. exXeMecs4YHO B TedeHue 5 neT npu
NHBECTUPOBaHNKN 7 MITH. eq. 3anmMa. CTOUT Nn peanu3oBbiBaTb JaHHbIN
NPOEKT?
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